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[AA] ®YANO EPTAZIAZ BK.3.8
ENOTHTA : To loookeAég Tpatrédio
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOUA MOBNTA feee e Hu/via ..o

1. Na oxedidocTe 1000keAéc Tpamélio pe AB//TA, ywvia A = 65°.

Na utroAoyioeTe 0Aeg TI¢ ywvieg Tou Tpameliou.
>

2. M tn ponBeia Tng mpoTaong « H peookdBeTog Twv Pdocwy 1000KEAOUG
Tpameliov gival dovag OUUHETPIAC TOU» va KATAOKEUAOETE 1I000KEAEC

Tpamélio e pdocic AB = 4cm, TA = 6¢cm kai Uyog 4cm.
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3. X¢ 1000keAéc Tpamélio ABTA pe AB//TA kai E, Z, H, O 1a péoa twv

TAEUPWYV Tou, B¢cifTe OTI To TeTpdTAcUpo EZHO civai péupoc.
>
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4. To TpaméCio Tou diveTal gival 1000KEAEC. YTTOAOYIOTE TIC AYVWOTEC YWVIEC
TOU OXAHATOG.
>
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5. ZxedidoTe £va 1000KeAEC Tpiywvo ABIT pe AB=Al=6cm kai ywvia A=30°.
Av AE 1o TuApa Tou evuvel Ta péoa Twy iowv TAEUpWY Tou, JeifTe OTI:

A) To TeTpdmAcupo BIEA civai icookeAég Tpamédio KAl UTTOAOYIOTE TIG YWVieg

TOU,

B) o Tpiywvo AAE civai 1000KEAEC Kal UTTOAOYIOTE TIC YWVIEC TOU,

M) otn ouvéxela va pépeTe To UYoc AM Tou Tpiywvou ABT kai va d¢eifeTe 6T

10 TETPpdTAcUpo AAME civai péupoc.
>



